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Datos de la Encuesta 

Recolección de la muestra 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 22, 23, 24, 29, 

30 de Mayo de 2023 

Metodología: Aleatoria simple 

Universo: Hogares y vía pública de la Provincia de 

Córdoba 

Número de encuestas realizadas: 6131 casos 

Nivel de precisión: +/- 2%   

Nivel de confianza: 98% 

Empresa: Grupo Feedback S.R.L. 

Responsable: Gastón Toro 
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Apoyo a la decisión de Juan Schiaretti de crear un frente amplio electoral para 

competir en las elecciones presidenciales 

 
 

En este gráfico podemos observar que un 56.3% de la población encuestada, está de acuerdo con la decisión de Juan 

Schiaretti de armar un frente amplio electoral.  Un 28.2% opina negativamente. Un 15.6% se encuentra indecisa. 
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INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE 
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Intención de voto a Presidente 

 
 

Como puede observarse en el gráfico, la mayoría se expresa a favor de Juan Schiaretti con el 25.7% de intencionalidad 

de voto. Le sigue Javier Milei (22.3%) y en tercer lugar un segmento de Indecisos del (17.6%). 
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Intención de voto a Gobernador 

 

Respecto de la intención de voto para gobernador, se expresa una mayoría a favor de Martín Llaryora (38.8%), seguido 

de un segmento de Indecisos (21.6%).  Luis Juez se ubica en tercer lugar con el 21.2%. 
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